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Звіт про стан реалізації 

Програми міжнародного співробітництва та промоції Хмельницької міської територіальної громади на 2021-2025 роки за 2025 рік 

№ Зміст заходу Виконання заходів 

Обсяг 

фінансування, 

тис. гривень 

План Факт 

І. Міжнародне співробітництво  

1.1 

Організація прийомів 

офіційних делегацій, 

представників 

міжнародних організацій, 

фінансових інституцій з 

питань налагодження 

співпраці 

 

За 2025 рік організовано робочі зустрічі керівництва міської ради, зокрема: 

31 січня 2025 року з представниками компанії Clip-lok SimPak Scandinavia. Під 

час зустрічі відбулося обговорення можливостей відкриття нових потужностей у 

Хмельницькому. 

25 лютого 2025 року з представниками Генерального консульства Республіки 

Польща у Вінниці. Під час зустрічі відбулося знайомство з новопризначеним 

Генеральним консулом Республіки Польща у Вінниці та віцеконсулом. 

Обговорено співпрацю, діючі проекти та плани на майбутнє.  

21 лютого 2025 року з представником Німецького товариства міжнародного 

співробітництва (GIZ)- керівником проєкту GIZ UA «Посилення стійкості міст в 

Україні». Обговорено роботи МКП «Хмельницьктеплокомуненерго» та 

продовження співпраці з Хмельницьким. 

19 серпня 2025 року з експертами з питань кліматичної стійкості та 

низьковуглецевої інфраструктури. Під час зустрічі відбулось знайомство із 

керівником проекту FELICITY ІІ та експертами проекту із питань кліматичної 

стійкості. Також обговорено можливість міжнародного співробітництва для 
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підтримки розвитку водної інфраструктури та впровадження сучасних 

технологій. 

21 серпня 2025 року  з представниками Ради бізнес-омбудсмена. Під час зустрічі 

було обговорено питання врегулювання ефективної взаємодії підприємців як із 

органами місцевого самоврядування, так і з державними інституціями. 

19 вересня 2025 року з представниками проєкту «Інтегроване міське відновлення 

в Україні». Під час зустрічі було обговорено деталі проєкту, який буде 

реалізований у мікрорайоні Озерна та можливості подальшого співробітництва. 

27 вересня 2025 року із делегаціями міст-побратимів та партнерів в рамках дня 

міста Хмельницького. Під час зустрічі відбулося знайомство з Хмельницьким 

міським головою. 

15 жовтня 2025 року з представниками нідерландської благодійної організації 

«Гуманітарна допомога дітям України» (Stichting Humanitaire Hulp Kinderen 

Oekraïne). Під час зустрічі відбулося знайомство з головою нідерландської 

благодійної організації. . Обговорено співпрацю з благодійними фондами 

громади, діючі проекти та плани на майбутнє.  

6 листопада 2025 року з представниками Посольства Швейцарії в Україні.  

Протягом зустрічі було обговорено співпрацю у межах проекту міжнародної 

технічної допомоги «Управління місцевими фінансами для відновлення та 

відбудови громад» (Fiscal Governance for Local Reconstruction and Recovery). 

Також було обговорено перспективу підписання Меморандуму про співпрацю. 

1.2 

Проведення виїзних 

робочих зустрічей з 

представниками 

міжнародних організацій, 

у т.ч. донорських 

18-21 березня заступник міського голови перебував з візитом у м. Тайбей для 

представлення громади на Саміті та виставці розумних міст (SMART CITY 

SUMMIT AND EXPO). Тема саміту–створення платформи для діалогу мерів та 

лідерів міст світу, а також обговорення рішень для українських міст у контексті 

післявоєнного відновлення. 

16-18 червня 2025 року керівництво Хмельницької міської ради взяло участь у 

VII Німецько-українській конференції муніципальних партнерств у місті 

Мюнстер. У рамках заходу відбулися зустрічі з делегаціями міст-партнерів 

Штутгарта та Дрездена, під час яких обговорено результати реалізованих 

проєктів і визначено напрями подальшої співпраці. Основну увагу було 

зосереджено на питаннях підтримки громад, енергоефективності, цивільного 

захисту та стійкості міської інфраструктури в умовах війни. 

23-24 червня 2025 року заступник Хмельницького міського голови взяв участь у 

панельній дискусії XVIII польської національної конференції «BGK dla JST» 

проходить за участі представників муніципалітетів зі всієї Польщі у місті 

Варшаві. Тематика заходу була присвячена ключовим аспектам стійкості 
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територіальних громад, зокрема питанням безпеки та антикризового управління. 

Під час дискусії заступник міського голови поділився досвідом функціонування 

міської інфраструктури в умовах воєнного стану. 

10-11 липня 2025 року керівництво Хмельницької міської ради взяло участь у 4-

й Конференції з відновлення України (URC2025), яка відбулася в Римі. Це 

щорічний міжнародний захід, що об'єднує політичних лідерів, представників 

бізнесу, експертного середовища та громадянського суспільства для визначення 

пріоритетів і стратегічних напрямів відновлення України. Під час конференції 

обговорювалися питання координації міжнародної підтримки, а також відбулося 

низка двосторонніх зустрічей із донорами та партнерами, які вже надають 

допомогу Хмельницькому або зацікавлені у співпраці. У рамках заходу також 

відбулася неформальна комунікація з лідерами держав, зокрема президентом 

Чеської Республіки Петром Павелом та прем’єр-міністром Республіки Польща 

Дональдом Туском. 

21 липня 2025 року відбулася зустріч з засновником французької неурядової 

організації Stand With Ukraine, яка знаходиться в Парижі. У ході зустрічі 

обговорювались потенційні напрямки співпраці, а також встановлення 

партнерства з містом Кан, Франція. 

6-10 жовтня 2025 року заступник міського голови взяв участь у Глобальному 

саміті Open Government Partnership, який відбувся у місті Віторія-Ґастеіз, Іспанія. 

Під час саміту відбулася дискусія про цифрові права та управління, на якій 

представник Хмельницького поділився досвідом міста. 

13-17 жовтня 2025 року представниця Хмельницької міської ради перебувала з 

візитом у м. Брюссель (Королівство Бельгія) та взяла участь у Європейському 

тижні міст та регіонів, а також урочистій церемонії ініціативи «Угода мерів» 

(Covenant of Mayors). 

19-25 жовтня 2025 року заступник міського голови перебував у Королівстві Данія 

у складі делегації з питань водних технологій. 

6 листопада 2025 року заступники міського голови взяли участь у Світовому 

саміті мерів C40 у м. Ріо-де-Женейро (Бразилія). 

13-14 листопада 2025 року делегація Хмельницького представила громаду та 

пріоритетні проєкти на конференції та виставці Rebuild Ukraine. У ході 

конференції було проведено десятки змістовних зустрічей з українським та 

іноземним бізнесом, напрацьовано контакти з міжнародними партнерами, 

представлено громаду як надійного та активного партнера.  

На конференції було представлено проєкти індустріального парку, реконструкції 

аеропорту Хмельницький, реконструкції та створення сучасного 



реабілітаційного центру у с. Головчинці, будівництво ТЕЦ, що працює на 

альтернативних видах палива та будівництво сучасного комплексу очисних 

споруд. 

У межах конференції делегація також зустрілася з партнерами з НЕФКО, Stand 

with Ukraine та міністерства економіки, праці та туризму землі Баден-

Вюртемберг. Відвідано урочисті заходи у Посольстві Чеської Республіки в 

Польщі та офісі мультинаціональної компанії Deloitte у Варшаві. 

26-28 листопада участь представників відділу інвестиційної політики та 

міжнародного співробітництва в  20-й зустрічі Платформи співпраці Євросітіс з 

метою налагодження професійних контактів з представниками міст-учасників 

мережі Євросітіс, обміну досвідом та отримання практичних знань щодо 

максимально ефективного використання членства Хмельницького в мережі 

Євросітіс. 

8 грудня 2025 року представники міської ради взяли участь у засіданні президії 

Асоціації міст, нагороджених Призом Європи. 

1.3 

Співпраця з 

міжнародними 

організаціями з 

підготовки проектів 

економічного та 

соціального розвитку 

13 січня 2025 року відкрито представницький офіс Хмельницького у Брюсселі в 

Комітеті Регіонів Європейського Союзу. Відкриття офісу відбулося за участі 

Генерального Секретаря та представників Комітету Регіонів, Представництва 

України при Європейському Союзі, депутатів Європейського Парламенту та 

делегації з інших міст України. Новий офіс працюватиме над наступними 

ключовими напрямками: нагалодження міжнародних зв’язків; залучення 

інвестицій; євроінтеграція; підтримка місцевого бізнесу; культурний обмін.  

18 лютого 2025 року Хмельницький став асоційованим членом Європейського 

Альянсу міст та регіонів для відбудови України, метою якого є координація міст 

й регіонів ЄС, готові задіяти ресурси для підтримки ефективної та сталої 

відбудови України, сприяти співпраці в рамках «Платформи з відбудови 

України», а також надання консультації для міст і регіонів України щодо 

нарощування потенціалу, належного врядування й технічної допомоги. 

28 березня 2025 року представники міської ради взяли участь у засіданні 

Європейського Альянсу міст та регіонів для відбудови України. Під час засідання 

обговорювали екологічне відновлення України, екологічні збитки від війни, а 

також шляхи змінцення партнерств між муніципалітетами. 

27 березня 2025 року спільно з Прага 6 було подано грантову заявку «European 

Heritage in Motion» у рамках проєкту «Networks of Towns». Цей проєкт є 

частиною програми «Громадяни, рівність, права та цінності», що фінансується 

Європейським Союзом.  
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01 квітня 2025 відбулося підписання грантової угоди про залучення від Північної 

екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) та Фонду Danida Sustainable 

Infrastructure в рамках Програми у секторі водопостачання та водовідведення для 

фінансування Проєкту «Реконструкція каналізаційних очисних споруд (КОС) та 

встановлення сонячних електричних панелей» (на суму 2,12 млн. євро). 

23 вересня 2025 року спільно з Jugend- & Kulturprojekt e.V з м. Дрезден було 

подано спільну грантову заявку на фінансування молодіжного проєкту «Cities of 

Belonging» у рамках програми CERV-2025-CITIZENS-TOWN-TT, що 

фінансується Європейською комісією. 

15 жовтня 2025 року у приміщенні Хмельницької міської ради відбулась зустріч 

з представниками нідерландської благодійної організації «Гуманітарна допомога 

дітям України» (Stichting Humanitaire Hulp Kinderen Oekraïne). 

6 листопада 2025 року у приміщенні Хмельницької міської ради відбулася 

зустріч з представниками Посольства Швейцарії в Україні. Предметом зустрічі 

стала участь Хмельницького у чотирирічному проєкті міжнародної технічної 

допомоги «Управління місцевими фінансами для відновлення та відбудови 

громад» (Fiscal Governance for Local Reconstruction and Recovery), який 

реалізується Державним Секретаріатом Швейцарії з економічних питань (SECO) 

та представлений Посольством Швейцарії в Україні. 

11–19 листопада відбувся візит громадських організацій Хмельницького та двох 

представників Молодіжної медичної ради на чолі з представниками Управління 

праці та соціального захисту населення Хмельницької міської ради до міст 

Штутгарт і Дрезден. Метою поїздки було ознайомлення з діяльністю місцевих 

соціальних служб, різними ініціативами та підходами до вирішення соціальних 

питань і надання соціальних послуг, для подальшої підготовки до відкриття 

інтегрованого соціального хабу в місті Хмельницький, а також проведення 

зустрічей із представниками міських адміністрацій. 

26-28 листопада участь представників відділу інвестиційної політики та 

міжнародного співробітництва в  20-й зустрічі Платформи співпраці Євросітіс з 

метою налагодження професійних контактів з представниками міст-учасників 

мережі Євросітіс, обміну досвідом та отримання практичних знань щодо 

максимально ефективного використання членства Хмельницького в мережі 

Євросітіс. 

9 грудня 2025 року відбулася онлайн зустріч заступника міського голови з мером 

міста Гвельф (Канада), під час якої обговорювалось питання встановлення 

співпраці між містами у сферах економічного розвитку, екологічних інновацій та 

обміну досвідом у освітній та культурній сферах. 



17 грудня 2025 року відбулася онлайн зустріч представників відділу спільно з КП 

«Ветеранський простір» з представниками MateraHub щодо налагодження 

співпраці у рамках спільного проєкту. 

1.4 

Забезпечення участі 

представників міст-

побратимів та інших 

іноземних делегацій у 

заходах, що проводяться 

в громаді 

Хмельницька міська територіальна громада здобула перемогу у конкурсному 

відборі проєкту, що визначає ключові напрями партнерства у сфері інтегрованого 

відновлення та сталого розвитку міста. 16–19 вересня 2025 року відбулася зустріч 

із представниками проєкту «Інтегроване міське відновлення в Україні» (JGURA, 

GIZ GmbH). Під час заходу обговорено деталі реалізації проєкту у мікрорайоні 

Озерна та можливості подальшого співробітництва. Протягом візиту також 

проведено виїзну нараду на об’єкті в мікрорайоні Озерна для ознайомлення з 

поточним станом та перспективами реалізації проєкту. 
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1.5 

Організація участі груп 

учнів, студентів, 

спортивних та творчих 

колективів у заходах, що 

проводяться містами-

побратимами 

11–14 лютого 2025 року делегація Молодіжної ради перебувала в місті Дрезден з 

нагоди 80-х роковин знищення міста під час Другої світової війни, взявши участь 

у вшануванні пам’ятної дати та молодіжному обміні.  

26 лютого – 2 березня 2025 року в рамках налагодженої співпраці з м. Штутгарт, 

у місті Штутгарті перебувала делегація представників Хмельницької міської 

ради та гімназії №20 ім. С. Єфремова. Мета візиту – обмін досвідом, зміцнення 

співпраці між навчальними закладами наших міст та відкриття фото-виставки. 

28 лютого 2025 року у м. Штутгарт було відкрито фото-виставку робіт учнів 

гімназії №20 м. Хмельницького під назвою «У що ми віримо». Протягом трьох 

днів делегація зосередила увагу на таких важливих напрямках як співпраця з 

містами-побратимами, навчальний процес та його організація. 

24-27 квітня 2025 представники міської та молодіжної рад Хмельницького взяли 

участь у II Міжнародному молодіжному форумі в місті Чеханов. 

23-25 травня 2025 року легкоатлети стали учасниками 32-го марафону Stuttgart-

Lauf у м. Штутгарт, де легкоатлет з Хмельницького зайняв перше місце у 

чоловічій категорії. 

11-15 червня 2025 року представники Молодіжної ради Хмельницького взяли 

участь у тристоронньому проекті обміну досвідом з молодіжними радами Києва, 

Вроцлава (Польща) та Дрездена (Німеччина). В рамках заходів учасники 

поглибили знання у сфері самоврядування, політики, економіки та соціальних 

наук.     

1-3 липня 2025 року зразковий ансамбль народного танцю «Калина» Центру 

національного виховання учнівської молоді взяв участь у 26-му міжнародному 

дитячому танцювальному фестивалі «Завтрашній мир починається з 

сьогоднішньої дружби» (м. Сілістра, Болгарія).  Крім цього, в рамках фестивалю, 

відбулися офіційні зустрічі з мером та представниками муніципалітету міста-
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побратима, під час яких досягнуто домовленостей щодо поглиблення співпраці у 

сфері культури. 

1-2 вересня 2025 року делегація Хмельницького взяла участь у Днях українського 

кіно у м. Кишинів, Молдова. 

14 вересня 2025 року хмельницькі велосипедисти стали учасниками щорічного 

веломарафону «Brezel Race» (м. Штутгарт). 

26 жовтня легкоатлети міста долучилися до півмарафону в рамках Дрезденського 

марафону 2025. Один із спортсменів посів 8 місце в абсолюті, категорія Elite. 

27 жовтня – 7 листопада у межах солідарного партнерства Штутгарт–

Хмельницький–Дрезден відбувся рекреаційний табір у м. Дрезден для 21 дитини 

загиблих Героїв громади. 

11–13 листопада двоє представників Молодіжної ради Хмельницького взяли 

участь в урочистих заходах з нагоди 30-ї річниці створення Молодіжної ради м. 

Штутгарт. У межах візиту вони ділилися досвідом, обмінювалися ідеями та 

встановлювали нові партнерські контакти. 

1.6 
Обмін досвідом з іншими 

містами України 

4-6 квітня 2025 року представниця Хмельницької міської ради взяла участь у 

навчанні «Резиденція ідей з Євроінтеграції» у м. Львові. 
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1.7 

Організація прийомів 

груп учнів, студентів, 

спортивних та творчих 

колективів міст-

побратимів для участі у 

заходах, що проводяться 

в громаді 

Заходи не здійснювались. 0,0 0,0 

1.8 

Участь представників 

виконавчих органів 

міської ради у семінарах, 

тренінгах, інших 

навчальних заходах з 

проектного менеджменту, 

ініційованих 

центральними органами 

виконавчої влади, 

міжнародними та 

всеукраїнськими 

організаціями 

Представники виконавчих органів міської ради взяли участь у: 

- протягом січня–лютого 2025 року — навчанні на тему «Практичне застосування 

права Європейського Союзу в діяльності органів місцевого самоврядування», 

організованому для представників українських органів місцевого 

самоврядування Центр Європейський Університету Марії Кюрі-Склодовської у 

співпраці з Люблінська міська рада в рамках проєкту «Together for Europe», що 

співфінансується Європейським Союзом у межах програми Erasmus+. 

- 7–21 березня 2025 року — навчальному курсі «Євроінтеграція: вплив і 

можливості громад» від платформи Cities4Cities|United4Ukraine. 

- 18 червня 2025 року — онлайн-заході UBC «Вступ до ЄС та фінансування для 

України». Сесія була зосереджена на процесі інтеграції до ЄС та доступних 

можливостях фінансування для українських муніципалітетів. 
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- 22–23 липня 2025 року — тренінгу з проєктного менеджменту «Міжнародне 

співробітництво та реалізація партнерських проєктів в органах місцевого 

самоврядування — кращі практики та інструменти», організованому за 

підтримки Посольство Республіки Польща в Україні. 

- вебінарі «Мільйони для вашої громади: секрети успішних заявок ЄС», під час 

якого було розглянуто ключові аспекти підготовки ефективних проєктних заявок 

для отримання грантової підтримки Європейського Союзу. Учасники дізналися 

про типові помилки, кращі практики написання проєктів та особливості 

конкурсних процедур. 

- інформаційній сесії програми URBACT на тему «Presentation of the Call for 

Transfer Networks & how to build a strong partnership». Під час заходу було 

представлено новий конкурс на створення мереж Transfer Networks, а також 

надано практичні поради щодо побудови ефективного партнерства між містами. 

Учасники отримали інформацію про умови участі, критерії відбору та приклади 

успішної співпраці в межах попередніх етапів програми. 

1.9 

Забезпечення навчання, 

стажування, підвищення 

кваліфікації та обміну 

досвідом працівників 

міської ради в Україні та 

за кордоном 

20-23 травня 2025 року представники Хмельницької міської ради перебували з 

візитом у місті Дрезден у рамках інформаційної поїздки, організованої 

компанією DREBERIS GmbH за дорученням Федерального міністерства 

економіки та захисту клімату. У рамках візиту обговорювалась модернізація 

сектору поводження з відходами в Україні для адаптації до стандартів ЄС до 2030 

року. 

8 вересня – 3 жовтня 2025 року представник ХКП 

«Хмельницьктеплокомуненерго» брав участь у навчальній програмі від GIZ 

«Навчання українських техніків з експлуатації сонячних систем» у м. Берлін, 

Німеччина. 

15-26 вересня 2025 року представники комунальних підприємств міста 

«Хмельницькінфоцентр» та «Хмельницькводоканал» взяли участь у навчальній 

програмі «Тренінг 5G та смарт додатки» у м. Тайбей, Тайвань. 

26 жовтня – 2 листопада 2025 року представниця міської ради взяла участь у 

інтенсивному тренінгу у м. Матера (Італія) з культурної дипломатії та соціальних 

інновацій. 

11–19 листопада відбувся візит громадських організацій Хмельницького та двох 

представників Молодіжної медичної ради на чолі з представниками Управління 

праці та соціального захисту населення Хмельницької міської ради до міст 

Штутгарт і Дрезден. Метою поїздки було ознайомлення з діяльністю місцевих 

соціальних служб, різними ініціативами та підходами до вирішення соціальних 

питань і надання соціальних послуг, для подальшої підготовки до відкриття 
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інтегрованого соціального хабу в місті Хмельницький, а також проведення 

зустрічей із представниками міських адміністрацій. 

1.10 

Сприяння участі 

суб’єктів підприємництва 

громади у бізнес-

зустрічах з 

представниками інших 

громад України та 

зарубіжних країн, 

інвестиційних форумах, 

конференціях тощо 

31 січня 2025 року була проведена зустріч з представниками компанії Clip-lok 

SimPak Scandinavia. Під час зустрічі відбулося обговорення можливостей 

відкриття нових потужностей у Хмельницькому. У зустрічі взяв участь 

представник ТОВ «Керуюча компанія «Міський індустріальний парк 

Хмельницького», з яким опрацьовано можливості  залучення інвесторів до 

будівництва. 

13-14 листопада 2025 року делегація Хмельницького представила громаду та 

пріоритетні проєкти на конференції та виставці Rebuild Ukraine. У ході 

конференції було проведено десятки змістовних зустрічей з українським та 

іноземним бізнесом, напрацьовано контакти з міжнародними партнерами, 

представлено громаду як надійного та активного партнера.  

На конференції було представлено проєкти індустріального парку, реконструкції 

аеропорту Хмельницький, реконструкції та створення сучасного 

реабілітаційного центру у с. Головчинці, будівництво ТЕЦ, що працює на 

альтернативних видах палива та будівництво сучасного комплексу очисних 

споруд. 

У межах конференції делегація також зустрілася з партнерами з НЕФКО, Stand 

with Ukraine та міністерства економіки, праці та туризму землі Баден-

Вюртемберг. Відвідано урочисті заходи у Посольстві Чеської Республіки в 

Польщі та офісі мультинаціональної компанії Deloitte у Варшаві. 

21 листопада відбулась онлайн зустріч з представниками португальської 

компанії Mota-Engil ATIV, що спеціалізується на інженерних, технічних та 

міських послугах. На зустрічі були присутні Александре Альвез, представник 

Mota-Engil ATIV, Фернандо Фігейредо, представник Pulsar Development, та 

Артем Габовський, аташе з питань інновацій міністерства закордонних справ 

Португалії. 
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1.11 

Проведення урочистих 

заходів з нагоди 

святкування Дня міста 

Хмельницького і 

відзначення річниць 

укладання договорів про 

побратимство, 

забезпечення участі 

іноземних делегацій 

26–29 вересня 2025 року з нагоди відзначення Дня міста Хмельницького громаду 

з офіційним візитом відвідали делегації зі Штутгарт, Сілістра, міського району 

Прага 6, а також представник організації Stand With Ukraine. Іноземні партнери 

відвідали БФ «Волонтер Поділля», де детальніше ознайомилися з діяльністю 

фонду, його напрямами роботи та викликами. Також гості познайомилися з 

культурним життям міста, відвідавши концерт місцевих артистів і Національного 

президентського оркестру, а також освітній ярмарок. 
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Делегації взяли участь у заходах із вшанування пам’яті Героїв, які віддали життя 

за Незалежність України та яким посмертно присвоєно звання «Почесний 

громадянин міста Хмельницького». 

Крім того, відбулися візити до Хмельницької міської дитячої лікарні, закладів 

освіти (шкіл і дитячих садків), які отримали гуманітарну допомогу від 

Штутгарта, а також до полігону ТПВ і освітнього простору «ГУФІ – центр». 

1.12 

Співпраця з 

дипломатичними 

представництвами 

України за кордоном 

щодо презентації 

економічного потенціалу 

громади 

25 лютого 2025 року відбулась зустріч з представниками Генерального 

консульства Республіки Польща у Вінниці. Під час зустрічі відбулося знайомство 

з новопризначеним Генеральним консулом Республіки Польща у Вінниці та 

віцеконсулом. Обговорено співпрацю, діючі проекти та плани на майбутнє. 

5-8 червня 2025 року представники Хмельницької міської ради взяли участь у 

Фестивалі Посольств (міський район Прага 6), під час якого було узгоджено 

подальші кроки співпраці в рамках Договору про партнерство між м. 

Хмельницький та міським районом Прага 6. 

25 червня 2025 року представниця Хмельницького при Європейському комітеті 

регіонів у Брюсселі взяла участь у панельній дискусії «Публічна та 

парламентська дипломатія у дії: Як виглядає підтримка Team Europe 

безпосередньо на місцях в Україні?», що відбулася в Європейському парламенті. 

Захід був присвячений обговоренню практичної реалізації європейської 

підтримки на рівні громад в Україні. 

6 листопада 2025 року відбулась зустріч з представниками Посольства Швейцарії 

в Україні. У ході зустрічі було обговорено співпрацю у межах проекту 

міжнародної технічної допомоги «Управління місцевими фінансами для 

відновлення та відбудови громад» (Fiscal Governance for Local Reconstruction and 

Recovery). Також було обговорено перспективу підписання Меморандуму. 
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ІІ. Промоція міста  

2.1 

Проведення онлайн 

заходів на базі онлайн 

платформи міст-

побратимів та 

забезпечення її 

функціонування 

Актуалізовано інформацію на онлайн платформі міст-побратимів 

(https://khm.ileyes.com/), яка містить VR простір для промоції міста та VR локації 

міст-побратимів (з розміщенням панорам, фото-, відеоматеріалів, переходом на 

інтернет-ресурси партнерів). Створено локації міста Штутгарта та міського 

району Прага 6.  Онлайн платформа міст-побратимів сприяє комунікації з 

містами-побратимами під час пандемії та воєнного стану в Україні. 
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2.2 

Придбання 

презентаційної, 

сувенірної та іміджевої 

продукції 

Розроблено комплекс презентаційних та промоційних матеріалів громади: 

сувенірну й подарункову продукцію (пазли «Khmelnytskyi», листівки «Greetings 

from Khmelnytskyi», брендовані блокноти, ручки, пляшки для напоїв, 

термокружки, косметички, набори келихів, подарункові пакети, скриньки 
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солодощів), а також інформаційні матеріали англійською мовою — буклет про 

місто та міні-гід для іноземних делегацій. 

Підготовлено низку презентацій про міжнародну співпрацю та інвестиційний 

потенціал Хмельницької громади, зокрема для участі в конференції ReBuild 

Ukraine, де представлено ключові інвестиційні проєкти (Індустріальний парк 

«Хмельницький», Аеропорт «Хмельницький», нове будівництво ТЕЦ тощо). 

Матеріали використовуються для презентації міста під час міжнародних заходів, 

зустрічей із партнерами. 

2.3 

Створення туристичного 

знаку міст-побратимів та 

віртуального пам’ятного 

знаку нагород Призу 

Європи за роботу в 

напрямку євроінтергації 

Функціонує вебсторінка віртуального Призу Європи 

(https://khm.ileyes.com/euprize), володарем якого місто Хмельницький стало у 

2021 році. За допомогою смартфона можна встановити віртуальний Приз Європи 

будь-де, на вулиці або в приміщенні. QR-код для переходу на вебсторінку 

розміщено на пам’ятній табличці, яка знаходиться у центральній частині міста. 
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2.4 

Розширення присутності 

громади в 

інформаційному полі 

інших держав 

15.01.2025 на офіційному сайті Європейський комітет регіонів опубліковано 

статтю про відкриття представницького офісу Хмельницького в Брюсселі 

(https://cor.europa.eu/en/news/ukrainian-city-khmelnytskyi-opens-brussels-office). 

15.03.2025 опубліковано випуск №35 німецько-українського журналу Gelblau 

про солідарне партнерство між Хмельницьким та Штутгарт (www.gelblau.net) 

50,0 0,0 

2.5 

Розміщення на офіційній 

сторінці Хмельницької 

міської ради інформації 

про заходи міжнародного 

співробітництва 

Інформація про заходи міжнародного співробітництва постійно висвітлюється на 

офіційному сайті Хмельницької міської ради, у соціальних мережах ради, а також 

на сторінках відділу в соціальних мережах — Facebook, Instagram, LinkedIn.  

Створено англомовний офіційний сайт Хмельницької міської ради, що слугує 

інформаційним ресурсом для існуючих і потенційних партнерів, ознайомлюючи 

їх з основними характеристиками, можливостями та інвестиційним потенціалом 

міста. 

0,0 0,0 

2.6 

Забезпечення публікацій 

про економічний та 

інвестиційний потенціал 

громади в засобах масової 

інформації 

Розміщено профіль міста з актуальними інвестиційними проєктами на вебсайті 

6-ї міжнародної виставки та конференції ReBuild Ukraine 

(https://rebuildukraine.in.ua/khmelnytskyi-community-2025). 

Інформація про Хмельницьку міську територіальну громаду розповсюджується 

серед іноземних дипломатичних представництв. 

100,0 86,8 

Усього 985,0 398,8 

 

 

В.о. начальника відділу інвестиційної політики 

та міжнародного співробітництва              Інна ПАЛІЙ 

https://cor.europa.eu/en/news/ukrainian-city-khmelnytskyi-opens-brussels-office
http://www.gelblau.net/
https://rebuildukraine.in.ua/khmelnytskyi-community-2025

